

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL
AL OAMENILOR MUNCII

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, luni, 16 decembrie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde s-au desfășurat lucrările plenare, cu deosebită căldură, cu urale și ovajații. Cei prezenți au aclamat îndelung, cu însuflețire, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", exprimând vibrant sentimentele de neînmurțită dragoste, de profundă stimă pe care oamenii muncii, întreaga națiune le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, pentru activitatea neobosită ce o consacră dezvoltării multilaterale a țării, edificării socialismului și comunismului pe pământul patriei, ridicării bunăstării și gradului de civilizație al întregului popor, afirmării tot mai puternice a României în rindul națiunilor lumii.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiu au luat loc tovarăsa Elena Ceaușescu, membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Lucrările plenare au fost deschise de tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În continuare, a fost aprobată, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Raport ce privește la măsurile întreprinse de organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi pentru perfecționarea organizării producției și a muncii și îndeplinirea prevederilor programului de ridicare a nivelului tehnic și calitativ al produselor în toate sectoarele de activitate.

2. Raport privind îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1985 și proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1986.

3. Proiectul Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1986.

4. Raport privind îndeplinirea și depășirea prevederilor programelor speciale de asigurare a producției de cărbune, a producției de petrol, gaze, minereuri neferoase, de energie.

5. Raport privind realizarea productivității muncii planificate, aplicarea corectă a acordului global și respectarea pre-

vederilor legale privind normarea personalului muncitor.

— Proiectul Legii cu privire la creșterea productivității muncii, perfecționarea organizării și normării producției și a muncii.

6. Măsuri organizatorice.

Lucrările s-au desfășurat în plen, precum și în cadrul a nouă secțiuni organizate pe ramuri economice și pe domenii de activitate.

Participanții la plenară au dat o înaltă apreciere contribuției determinante a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru, la fundamentarea și realizarea marilor obiective ale dezvoltării țării, la perfecționarea întregii activități economico-sociale, la mobilizarea energiilor și forțelor creatoare ale națiunii pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, care asigură progresul neîntrerupt al patriei, creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

În același timp, ei au relevat aportul esențial al secretarului general al partidului la adincirea democrației noastre muncitorești-revoluționare, în cadrul căreia oamenii muncii își îndeplinesc rolul ce le revine în societate, de proprietari, producători și beneficiari, participând direct la decizia economică, socială și politică, la opera istorică de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

În spiritul indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la plenară au dezbătut, cu exigență și răspundere muncitorească, problemele înscrise la ordinea de zi, mai ales programele care trebuie realizate anul viitor.

A fost analizată activitatea desfășurată de organele de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi, de toți oamenii muncii pentru realizarea prevederilor planului pe anul 1985, pentru încheierea cu succes a actualului cincinal, fiind evidențiate experiența dobândită de colective muncitorești din întreaga țară.

S-a subliniat că succesele înregistrate demonstrează justiciile politicii partidului, forța economiei noastre socialiste, voința fermă a celor ce muncesc de a transpune neabătut în viață orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, planurile și programele de dezvoltare economico-socială a patriei.

În cuvântul lor, vorbitorii au pus în evidență măsurile stabilite

(Continuare în pag. 4-a)



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI — Nr. 11 197

4 PAGINI — 50 BANI

Marți 17 decembrie 1985

În bazinul de
25 m din Sibiu

Trei zile de întrecere în bazinul de 25 metri din Sibiu. Cinci reuniuni de ridicat nivel, valoric și spectacular, în cadrul concursului republican al înotătorilor noștri și, concomitent, al tradiționalei competiții internaționale „Cupa Carpați”, deschisă tinerilor performeri (14 ani). La finele disputelor din piscina „Olimpia”, un foarte frumos bilanț, cu un număr impresionant de recorduri, unele de reală, înaltă competitivitate internațională, care au făcut din aceste întreceri un veritabil virf al concursurilor disputate la noi în „25 m”.

Cu 4:43,56, Noemi Lung nu numai că a depășit cu peste șase secunde realizarea anterioară la 400 m mixt, dar a reușit o performanță excelent cotată în lume, concretizată în tabela de punctaj cu 971 p. Băimăreanca a împărțit, de altfel, poziția de frunte în „topul” întrecerilor de la Sibiu cu Anca Pătrășcoiu, cronometrată — după o cursă de toată frumusețea cu Carmen Bunaciu — în 1:02,15 la 100 m spate (acest procedeu fiind foarte bine punctat). Lung a înotat impecabil și proba de 200 m mixt, doborând un record vechi de șase ani, aducându-l acum sub 2 minute și 18 secunde.

Continuându-și în ritm extrem de susținut ascensiunea, Stela Pura a primit „Cupa Carpați” pentru acel 1:59,69 la 200 liber, tinăra de 14 ani fiind prima româncă care coboară sub două minute (următoarele clasate, Anca Pătrășcoiu și Eniko Palencsar, au înotat și ele sub vechiul record). Dar și alte rezultate ale elevul lui Gh. Dimeca sînt de deosebită valoare, îndeosebi la 800 m liber, unde 8:29,91 înseamnă un progres de aproape 20 de secunde față de performanța precedentă în bazin de 25 m.

PERFORMANȚE DE REALĂ VALOARE
ALE TINERILOR ÎNOTĂTORI

Tamara Costache și-a demonstrat, la rîndu-și, marile posibilități, înscriind alte rezultate competitive la sprint — 26,17 pe 50 m, 56,51 și 56,26 la 100 m. Robert Pinter a făcut cinci curse de record, 3:54,03 la 400 liber fiind notat cu 970 p în tabelă, și cu... primul loc în ierarhia performanțelor băieților. Carmen Bunaciu a coborât sub 1:02, pe „suta” fluture, probă în care colegul său de club Flavius Vișan a înregistrat, de asemenea, progrese. Ca și brăștăul Dan Drăguleț și Laszlo Bay, ca și J. Bart la mixt, sprinterii Ionuț Mușat și Paul Osolanu, „spatistul” Cristian Stavriu, sau mai tinerii Andreea Szgyarto (șase recorduri la categoria ei, 13 ani, cifră... record, egalată, la „12 ani”, de Corina Dumitru), Simona Spaia, Alexandru Moldoveanu, Laurențiu Nicolescu, Ramona Terșanschi, Carmen Georgescu, Daniel Bonca, Marian Satnoianu, Teodor Irimia. Și alți sportivi de prim-plan au fost aproape de realizări de virf (Cristina Deveseleanu, spre pildă, dublă învingătoare la bras). Dar despre întrecerile de la Sibiu vom mai reveni...

CONCURSUL REPUBLICAN. 200 m liber, f — 1. STELA PURA (CSMS Baia Mare) 1:59,69, rec. sen. jun. 14 ani; 2. Anca Pătrășcoiu (Dinamo) 2:03,14; 3. Eniko Palencsar 2:03,72, ..5. Simona Spaia (CSMS) 2:07,59, rec. 13 ani; b — ROBERT PINTER (CSMS) 1:52,09, rec. sen., jun.; B. Nan (Steaua) 1:53,5; C. Negrea (Dinamo) 1:53,73; 400 m mixt, f — NOEMI LUNG (CSMS) 4:43,56, rec. sen.; Andreea Szgyarto (CSMS) 5:00,35, rec. 13 ani; Maricica Culiță (CSMS) 5:04,34; ...Corina Dumitru (C.I. Brașov — C.O. Baia Mare) 5:09,9, rec. 12 ani; b — JURGEN BART (CSMS) 4:35,60, rec. sen., jun.; L. Bay (Crișul) 4:39,20; C. Ponta (Dinamo) 4:43,58; 800 liber, f — PURA 8:29,91, rec.

sen., jun., 14 ani; Palencsar 8:33,32; Spaia 8:57,16, rec. 13 ani; 1500 liber, b — PINTER 15:51,62, rec. sen., jun.; E. Nan (Steaua) 15:56,83; R. Grumaz (CSMS) 16:26,96; Al. Moldoveanu (CSȘ Ploiești) 16:33,26, rec. 14 ani; 100 spate, b — C. Stavriu (Dinamo) 59,75, rec. jun. (în serii 1:00,21, rec.); L. Tache (Steaua) 1:00,48; L. Volculet (CSȘ Brăila — CO Baia Mare); f — Pătrășcoiu 1:02,15; Carmen Bunaciu (Dinamo) 1:02,36; Laura Ghilic (Lic.



Stela Pura, multiplă învingătoare și recordmană la Sibiu, cîștigătoare a „Cupei Carpați”

37 Buc.) 1:06,35 (în serii, Szgyarto 1:06,46, rec. 13 ani); 100 bras, b — Dan Drăguleț (Lic. 37 Buc.) 1:06,54; Bay 1:08,35, rec. jun.; O. Băciuleț (Dinamo) 1:09,53; ...Daniel Bonca (Pionierul Constanța) 1:14,14, rec. 13 ani; f — Cristina Deveseleanu (Lic. 37) 1:14,47; Ma-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

În Divizia „A” la volei masculin

AZI ÎNCEP PRIMELE TURNEE PE GRUPE VALORICE

Campionatul primei divizii masculine de volei programează, începînd de astăzi și pînă sîmbătă, primele turnee pe grupe valorice, din turul al doilea.

În Sala sporturilor din Suceava se vor afla față-n față formațiile din prima grupă valorică, în care se vor întreci — în ordinea actuală a clasamentului — echipele: Steaua neînvinsă, cîștigătoarea primului derby cu campioana „En-

titre”, Dinamo București, Universitatea C.F.R. Craiova, Explorări — Știința Baia Mare, Politehnica Timișoara și C.S.M.U. Suceava. Cum este firesc, iubitorii sportului din Cetatea de saună a Moldovei vor face neîncăpătoare Sala sporturilor, pentru a-și susține echipa favorită, aflată la egalitate de puncte cu băimărenii și timișorenii, dar departajați de setaveșii, iar în ultimul act al turneului sucevean eternul derby Steaua — Dinamo, devenit și mai interesant prin prisma formei bune a vice-campionilor, manifestată în partida cu Sanitas Madrid în „Cupa cupelor”, după cum dinamoviștii vor face tot posibilul pentru egalarea situației în fruntea clasamentului. La Piatra Neamț (organiza-

tor Relonul Săvinești) vor avea loc partidele din grupa valorică secundă. Vor fi prezente, tot în ordinea actuală a clasamentului, formațiile: Relonul, Elcond-Dinamo Zalău, Calculatorul București, C.S.U. Alumina Oradea, Electromureș Tg. Mureș și Tractorul Brașov. Grupa valorică secundă este mai echilibrată, cele șase echipe fiind despărțite de numai trei puncte.

Jocurile de la Suceava vor fi conduse de V. Vrăjescu și Al. Dragomir (București), C. Antonovici (Iași), O. Manișiu (Brașov), C. Pitaru (Sibiu) și Ov. Pop (Buzău), iar cele de la Piatra Neamț de: C. Mușat și S. Popescu (Constanța), C. Gogoșe (București), Fl. Șorțaru (Galați), E. Mendel (Sibiu) și O. Drăgan (Timișoara).

Turneul clujean al Diviziei „A” de baschet feminin

CONTINUA SERIA MECIURILOR ECHILIBRATE

CLUJ-NAPOCA. 16 (prin telefon). Și în ziua a treia a celui de al patrulea turneu al Campionatului național de baschet feminin s-au desfășurat meciuri echilibrate. Incheiate la diferențe mici. Rezultate și unele amănunte: OLIMPIA BUCUREȘTI — POLITEHNICA BUCUREȘTI 79-78 (46-36). Ambele formații și-au onorat „cartea de vizită”, oferind spectatorilor o dispută atractivă, de un nivel tehnic multumitor, cu un final dramatic. Din min. 6, Olimpia a trecut la „cîrmă” jocului și a avut inițiativa pînă în final datorită preciziei în a-runcările de la semidistanță a întregului „5” din teren. Politehnica a contat în atac, în prima repriză, aproape în exclusivitate pe Doina Prăzaru-Mathe, iar din partea a doua a întâlnirii Maria Roșlanu a secundat-o cu succes. Din min. 37 (76-65 pentru Olimpia), sportivele de la Politehnica au trecut la presing pe tot tere-

nul, Mihaela Netolițchi a avut o serie de patru aruncări reușite și scorul a devenit egal: 78-78 (min. 40). Cu câteva secunde înaintea fluterului final Alexandrina Biră a transformat o aruncare liberă, aducînd victorie la limită echipei sale. Au marcat: Cristea 10, Stîngă 14, Biră 7, Marinache 22, Andreescu 16, Simioană 10, respectiv Bărăgan 20, Zidaru 6, Făgărășanu 2, Ionescu 2, Prăzaru-Mathe 30, Netolițchi 15, Moldoveanu 3.

PROGRESUL BUCUREȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 73-67 (36-34). Partidă echilibrată în prima repriză, după care Progresul, cu trio-ul Luminița Mărinăuț — Melania Marina (foarte bună și în apărare) — Emilia Alibăndu s-a desprins în min. 27: 56-42. La timișorence, o dată

Mircea RADU-coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

RETROSPECTIVE — 1985

PERSPECTIVE — 1986

CARE SE CER

Un bilanț ca al anului 1984, dominat de cele nouă medalii olimpice, dintre care trei de aur ale Doinei Melinte, Maricicăi Puică și Anișoarei Stanciu, este greu de egalat sau de întrecut de către generațiile viitoare de atleți români. Este greu, dar în nici un caz imposibil! Deci, să ne păstrăm intact optimismul și să așteptăm cu încredere alte și alte ediții ale Jocurilor Olimpice.

Față de 1984, bilanțul realizărilor din 1985 n-a fost, în nici un caz, mult inferior. Chiar dacă — așa cum se întimplă în mod obișnuit — în primul an al unui nou ciclu olimpic — s-a produs, din mers, o schimbare a generațiilor, motivația pregătirii a fost o alta, nivelul performanțelor atleților noștri fruntași n-a mai coborât ci, am putea spune, a fost cel puțin la nivelul trecutului sezon compe-

Săptămîna atletismului

REALIZĂRI MULTE ȘI FRUMOASE,
CONSOLIDATE ȘI DEZVOLTATE

țional. Dovada cea mai elocventă este însuși bilanțul realizărilor, pe multiple planuri, al acestui an. Acest bilanț cuprinde, între altele, zeci de recorduri naționale pentru toate categoriile de vîrstă. Dintre acestea, pe primul plan se situează Maricica Puică, cu șapte noi recorduri naționale de seniori, în aer liber, între care unul european la o milă, iar mai multe fete (Doina Melinte, Cristiana Ciojocaru-Matei, Fița Lovin, Maricica Puică) realizînd, de asemenea, recorduri continentale, dar pe teren acoperit.

În afara recordurilor, trebuie consemnată prezența într-un număr mare în topul european și mondial ale anului 1985, cu tinăra Ella Kovacs pe primul loc în cursa de 800 m, și

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



Maricica Puică, realizatoarea a șapte recorduri naționale

DIN SPORTURILE TEHNICO-APLICATIVE

RADIOAMATORII - ÎN PAS CU CERINȚELE TEHNICE

Simpozionul național și Campionatul republican de creație tehnică în domeniul radio-amatorismului, organizate de Federația Română de Radioamatorism, cu sprijinul redacției revistei „Technium”, se numără printre frumosele acțiuni tradiționale ce reunesc anual o mână pasionați ai sportului desfășurat pe calea unel-

Cea de a 3-a ediție a acestor manifestări s-a vădit de primitorul oraș de pe plaiurile Moldovei Piatra Neamț s-a desfășurat sub egida „Dacia” și a „Anului Internațional al Tineretului”, reunit în Casa Sindicatelor din localitate peste 360 de participanți din întreaga țară.

Simpozionul național s-a făcut remarcabil prin înalta științifică a comunicărilor susținute cu competență de specialiști care au abordat variate și complexe aspecte ale problemelor radioamatorismului și au prezentat aparate de înaltă tehnologie utilizate în traficul de radioamatori.

Printre cele mai interesante comunicări susținute cu acest prilej se pot menționa: „Despre comunicațiile RF” — cu noutăți din tehnica transmisiei de acest gen (autor: Ing. C. Coloni — YO4UQ Brăila); „Tranzistorizare pentru radioamatori” (autor: I. Andrușca, YO9BMB); „Aplicații ale calculatoarelor în radioamatorism” (autor: N. Paulian, YO3NP, București); „Radioamatoriștii prin satelit” (autor: V. Ionescu, YO9CN, Ploiești); „Complex pentru experimentarea, verificarea și testarea circuitelor logice” (autor: Simona Rogianu, YO6-5006 BV și L. Barbos, YO6-5007 BV); „EIA” final pentru banda de 2 m” (autor: V. Sandu, YO6MD, jud. Brașov); „Folosirea calculatorului ZX-Spectrum în traficul UUS” (autor: I. Derecskei YO6DJM jud. Maramureș).

Cu prilejul Campionatului de creație tehnică a fost deschisă o „Expoziție de aparatură” cu zeci de realizări ale radioamatorilor, de un înalt nivel tehnic și cu o mare aplicabilitate.

Este de remarcat faptul că în actuala ediție a manifestărilor radioamatorilor s-au prezentat și lucrări cu aplicabilitate imediată în industrie și cercetare, care au rezolvat de multe ori probleme complexe și au eliminat costisitoare importuri. Astfel, un membru al Radioclubului județean din Piatra Neamț, Gheorghe Ciocan, a prezentat lucrarea „Complex de aparate utilizat în industria fibrelor sintetice” care, aplicată la Combinatul de fibră sintetică din

Săvinești, a adus importante economii valutare, ridicarea productivității muncii și a siguranței în funcționare, cu consum mic de energie.

La această ediție s-au făcut pregnant simțite și preocupările radioamatorilor din întreaga țară de a conjuga eforturile creatoare din domeniul aparatelor destinate radiocomunicațiilor cu cele din domeniul tehnicii de calcul, zoră de activitate cu largi orizonturi de aplicabilitate și concretizate în tehnicile de emisie-recepție.

Pentru stimularea creației tehnico-științifice în rândurile tineretului, redacția revistei „Technium”, generoasă gazdă a activităților aplicative acordată 4 premii. De asemenea, au fost decernate diplome ale Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, precum și titlurile de campioni naționali. Iată-1 pe primii clasaiți la fiecare categorie:

SENIORI, unde scurte: 1. Iosif Cuișuș, YO5AT, Satu Mare, campion republican; 2. Viorel Stroia YO6DIS, Brașov; Ioan Pop, YO6AWR, Brașov; 3. Aristide Șerbanescu, YO6PA, Gabriel Mușat, YO6BIB, Brașov și Gheorghe Ioan Pipa, YO6BTU, Piatra Neamț; unde ultra scurte: 1. Vișarion Sandu, YO6MD, Brașov, campion republican; 2. Iosif Derecskei, YO6DJM, Maramureș și Irina Sandu, YO6ALD, Brașov; 3. Ioan Andrușca, YO9BMB, Prahova; radiogoniometrie de amator: 1. Constantin Frisch, YO5AOM, Satu Mare, campion republican; 2. Candiano Breabăn, YO8BNK, Suceava; telegrafie de sală: 1. Ioan Ioniță, YO6AHO, Adrian Țărbă, YO6AXN, Mihai Mihalcea, YO6DOP, Ion Radu, YO6 1552ANT — echipă campionă republicană; Radioclubul județean Neamț; 2. Gheorghe Vinerean — YO5PK, Radu Mosteanu — YO5BPE, Tiberiu Custos — YO5CAL, Bela Bartha — YO5TP, A.S. Unirea Cluj.

JUNIORI, unde scurte: 1. Luminița Militaru, YO6-5006/BV, Simona Rogianu, YO6-5006/BV, Lucian Barbos, YO6-5007/BV, A.S. Liceul nr. 1 — Brașov, campioni republicani; 2. Cristian Stanciu, YO6-5357/BV; radiogoniometrie de amator: 1. Alexandru Stănescu, YO6-5400/BV; 3. Cosmin Balaban, YO6DHB, Galați, campion republican; 2. Crina Frisch, YO6-16.66V/SM și Marta Cuișuș, YO6-1664V/SM; 3. Vasile Mațel, YO6-5000/BV; telegrafie de sală: 1. George-Răzvan Corjin, YO8-15598/NT, campion republican; 2. Sorin Nicolaescu, YO6FBB, Giurgiu.

Ilie MIHĂESCU — YO3CO

În noua ediție a marii competiții naționale

BOGAT PROGRAM DE ACTIVITĂȚI

PE MELEAGURI BRĂILENE

Competiția sportivă națională „Dacia” își găsește un climat tot mai propice și în județul Brăila. Organele județene cu sarcini și atribuții în activitatea sportivă de masă și de performanță, printr-o strânsă colaborare, au organizat startul celei de a 5-a ediții a Daciei, etapă de iarnă, deschizând cu acest prilej anul sportiv școlar și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei. La acest eveniment în parcul Monument au fost prezenți peste 2000 de sportivi din municipiul și județ. Alături de numeroase competiții sportive de atletism, handbal, volei, tenis etc., în program a figurat și crosul pe categorii de vârstă, continuând pentru etapa județeană a campionatului republican. Iată câștigătorii pe categorii: 11-12 ani — Alina Manca (Sc. gen. 31) și Romică Țonea (Sc. gen. 16); 13-14 ani — Ștefana Măngiurea (Sc. gen. din comuna Ciocile) și Sandu Andone (Sc. gen. 32 Brăila); 15-18 ani — Giulia Șteian (Liceul industrial nr. 3 Construcții) și Marian Dobre (Liceul petroliștilor din com.

Ianca); 17-19 ani — Florentina Alexandru (I.U.G. Progresul) și Leonard Mirza (Liceul industrial 3 Construcții); peste 19 ani — Constantin Mica (I.U.G. Progresul).

În același timp, pe terenurile bazei sportive „Pescărușul” s-au desfășurat întreceri de handbal, câștigătoare fiind echipele Școlii generale 27 la fete și Școlii gen. 29 la băieți. La fotbal primul loc a revenit echipei Școlii gen. 2.

Interesante competiții s-au desfășurat și pe alte terenuri de sport din municipiu, cele ale liceelor agricole și Industriale Progresul, ale Șantierului naval, ale școlilor generale 23, 18, 17, 33, precum pe cel din comuna Ciocile.

Noua etapă de iarnă a Daciei a debutat, așadar, în județul Brăila cu preocupări mai susținute pentru organizarea competițiilor sportive. În ceea ce privește activitatea specifică sezonului rece, iubitorii de mișcare vor găsi un cadru adecvat pe terenuri special amenajate și la patinoarul artificial dat în folosință anul trecut.

Traian ENACHE — coresp.

Campionatele de șah SCHIMBURI D

IN FRUNTEA CLASA

TIMIȘOARA. De la a 5-a rundă, finala campionatului național masculin de șah are un singur lider. În persoana tânărului maestru internațional Dan Bărbulescu. Acesta a fost unul din câștigătorii, din rindul fruntașilor, înscrind un punct prețios în fața lui M. Lupu. Remize s-au încheiat partidele Subă — Ghindă, Mozes — Gheorghiu, Ghilescu — Georgescu, iar în continuare C. Ionescu — Jolă 1-0, Stanciu — Folșor 1-0, Stoica — Armaș 1-0, Pavlov — Ciocac 0,5-0,5, Marin — D. Oltean 1-0, Grünberg — Cosma 1-0, Cr. Ionescu — Savin 0,5-0,5, Mărășescu — Ștefanov 0,5-0,5, L. Oltean — Miluț 1-0. Așadar, singur în fruntea clasamentului este acum Dan Bărbulescu, care totalizează 4 p. urmat de M. Subă și M. Ghindă, cu câte 3,5 p. iar apoi un pluton de 9 jucători, compus din Th. Ghilescu, Fl. Gheorghiu, Val. Stoica, C. Iones-

cu, E. M. Stanciu, cu, tot, BAILE a 6-a din prima în festa lide Olărașu. Elisabeta brieia Olă cu, cu c Dana ialte re. Aronlade cută — I Ionescu 0 0-1, Mitu Stroe — Stanca I. Mureșan Teodoruș Susnea 7-a rund Boicu — Polihroni Mureșan Jleman.

DIVIZIA DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

cu scurgerea timpului, eforturile Marceli Bodea au mai fost susținute doar de Monica Neusatz, ceea ce a diminuat evident potențialul echipei. Au marcat: Lambrino 3, Marina 17, Măringuț 28, Ciocan 3, Albarin 24, respectiv Neusatz 19, V. Chepejan 6, Bodea 32. Băieții 5. VOINTA BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 70-65 (37-33). Fero-viarele au fost la un pas de a

produce secunde ele condica Jugtatul. Ra 34 de destu 9, 47-39 părării tratat m perliclari gat dato Jugănaru Vasile 2, 6, respec Păpa 16, 6. CRISU CHEMIST 72-69 (3 C.S.S. V — COM RES 70-

INTRECEREA CELOR MAI BUNE GIMNASTE DIN ȘCOLILE GENERALE

Recent, în comuna Săcele din județul Brașov, din inițiativa prof. Kovacs Előd s-a desfășurat o interesantă și frumoașă acțiune în cadrul competiției naționale „Dacia”, care a avut un puternic ecou nu numai pe plan local, ci și în multe alte localități ale țării. Spunem aceasta deoarece la Concursul interjudețean de gimnastică al școlilor generale, cristind elevii în vârstă de 7-10 ani, dotat și cu „Cupa 1 Decembrie, Săcele-1985”, au participat cele mai bune 16 echipe din țară la Campionatul școlilor generale. Intrecerile, urmărite de peste 2500 de spectatori, s-au desfășurat în sala de sport a grupului școlar Electroprecizia din localitatea Săcele, fiind aplaudate cu căldură. Ni se pare interesant să subliniem că, în a-

lăra concursului propriu-zis, participanții au fost angrenați și în alte activități deosebit de interesante, care s-au bucurat de interesul tuturor. Astfel, a fost organizată o excursie la Brașov și Poiana Brașov, cu care prilej au fost vizitate monumentele istorice de interes național, s-au făcut vizionări de filme patriotice, au fost organizate jocuri de iarnă și programe artistice cu conținut patriotic. Unii dintre cei mai buni gimnaști de la C.S.S. Brașovia (antrenori Ileana Diaconescu și Gheorghe Hristov) au participat la demonstrații de gimnastică efectuate în fața participanților la concursul interjudețean. S-au oferit medalii, diplome, cupe, ecusoane, alte obiecte sportive celor mai buni concurenți, după cum urmează: cel mai bun ansamblu — Școala generală nr. 7 Deva; cea mai fină echipă din concurs — Școala generală nr. 7 Focșani; cele mai frumoase costume — Școala generală nr. 1 Sohatu; cel mai bun sol: Lavinia Miloșovici, de la școala generală nr.

7 Deva. La reușita acestei a doua ediții a concursului interjudețean de gimnastică al școlilor generale și-au adus contribuția directorul Casei pionierilor și școlilor patriei din Săcele Ștefan Bartha, Gheorghe Munteanu, secretar al Comitetului de partid comunal, Toader Tronaru, secretar al comitetului U.T.C. Săcele. Iată rezultatele finale ale acestei frumoase acțiuni din cadrul „Daciei”: ansambluri: 1. Școala generală nr. 7 Deva, 2. Școala generală nr. 1 Satu Mare, 3. Școala generală nr. 7 Focșani; soluri: 1. Lavinia Miloșovici, 2. Ileana Sunei (ambele de la școala generală nr. 7 Deva), 3. Tamara Marica (Școala generală nr. 3 Săcele); Clasașment general: 1. Școala gen. nr. 7 Deva (profesorii Mirela Ciocă și Petru Sebu), 2. Școala gen. nr. 1 Satu Mare (prof. Iulia Duș și Francisc Czumbil), 3. Școala gen. nr. 3 Săcele (prof. Kovacs Előd), 4. Școala gen. nr. 7 Focșani, 5. Școala gen. nr. 1 Baia Mare, 6. Școala gen. nr. 3 Cugir.

cu muli ale alte internați de virst Se cu liniat se lizat de pul terr intii su cursuri, care, urmat la Aten văzut, metodice să răsp competi

INSEMNĂRI BRAVO, PLUTONUL DOI!

N-au fost mulți cei care se așteptau la mare lucru din partea echipelor feminine din plutonul secund al diviziei „A” de volei, în turneul turului al doilea, găzduit de Sala sporturilor din Iași, în organizarea „Penicilinei” (ca de obicei la înălțime). Și n-au fost mulți încredători în capacitatea celor șase formații participante, poate și datorită impresiilor lăsate de majoritatea acestora în sezonul trecut. De aceea nici tribunele nu au fost încălzite de populate de la începutul competiției. Dar numărul spectatorilor a crescut de la o zi la alta, până ce sala a devenit plină. Vestea că, totuși, nelăudatul pom meriță totuși laude s-a răspândit în tot „dulcele țîrg”, iar cei ce au fost la sală n-au putut să nu spună, la sfârșit: „Bravo, plutonul doi!”.

O spunem și noi, în primul rând pentru că, în cele 5 zile de concurs, voleibalistele acestei grupe ne-au oferit spectacole adevărat interesante, cu faze lungi, palpabile, în care vigoarea atacului a fost concurată mai puternic de apărările mobile eficiente, ceea ce denotă atât o pregătire fizică corespunzătoare, cât și o preocupare sportivă a echipelor pentru a face acest „călci al lui Achile” (care a fost și rămâne încă defensiv) mai puțin vulnerabil.

La calitatea crescută a par-

tidelor a contribuit, firește, precizia execuțiilor de bază. Îmbucurător a fost faptul că tehnicienii și sportivele au înțeles că SERVICIUL poate deveni o puternică armă de atac, aducând nu numai prețioase puncte directe, ci și împiedicând echipa adversă să construiască acțiuni combinate periculoase la fileu. Au făcut o impresie deosebită și asupra publicului, adesea decizând soarta seturilor, serviciile planate ale vicecencii Ioana Cotoranu, „ghiulelele” pitteștenei Felicia Popescu, cele excelent orientate tactic ale altei vicecencii, Mariela Dubinciu, sau ale altei pitteștene, Maria Enache, cele în forță ale rapidistei Georgeta Popescu etc. Interesant de subliniat faptul că echipa locală, Penicilina, a realizat victorii spectaculoase pe baza forțării serviciului de către toate jucătoarele! Deși nu întotdeauna la înălțimea serviciului, PRELUAREA a marcat un sensibil progres, uneori echipe datorind succesele lor și siguranței în execuția acestui procedeu: Chimia Rm. Vlcea (lideră Dubinciu), Dacia Pittești (Enache), în timp ce altele (Rapid, Știința Bacău și chiar Calculatorul) au plătit uneori tribut greu inexactităților...

La valoarea turneului a contribuit de asemenea, „pasul înainte” făcut de coordonatoa-

re în general, îndeosebi la echipe care acuzau slăbiciuni pe acest post. Astfel, au dat satisfacție, mai ales Georgeta Popescu (Rapid), Dorina Gherghev (Chimla) și chiar Valentina Rădulescu (Dacia). Multe remarcări și în jocul la fileu: Camelia Iiescu și Ioana Cotoranu (deși aceasta nu a fost meritu la valoarea recunoscută), Maria Enache și Felicia Popescu (ultima nu întotdeauna pusă în valoare cu pasa), Tatiana Popa și Daniela Donciu și, mai ales, trăgătoarea de detentă notabilă și remarcabilă eficacitate Carmen Anghel, de la Calculatorul.

Dar impresia poate cea mai plăcută a lăsat-o afirmarea unor junioare de real talent, folosite cu curaj în posturi de titulare sau prime rezerve, alături de sportive experimentate: Corina Holban, Felicia Popescu, Valentina Rădulescu, Mihaela Marian (la Dacia), Cristina Blaga (la Penicilina), Daniela Jacob, Aurelia Preda și Florica Vasile (la Rapid), Carmen Titiliuc și Liliana Hoileiuc (la Știința Bacău), Daniela Bratu (la Calculatorul) etc.

Și din acest punct de vedere se poate spune „Bravo, plutonul doi!” așteptând ca și la următoarele turnee să se spună tot astfel...

Aurelian BREBEANU

SATIM A CÎȘTIGAT ALERGAREA DE FOND

În alergarea de fond de duminică, Melinte a trecut repede la conducere, urmat înapoiape de Relativ și Satim, apoi de un pluton din care făceau parte Cornişon, Hematic, Trudin și Răsad. Pe partea opusă a tribunei, Satim a trecut la atac, iar pe ultima turanță a ajuns în frunte, în urma galopului luat de Melinte, care a lesit din alergare. Înainte de sosire, Satim a respins un puternic atac dat de Cornişon cu care a terminat la fotografie. G. Popescu merită, astfel, felicitat pentru modul cum și-a prezentat și condus pensionarul. Suditu, care a prezentat o formă mai bună în acest final de stagione, a reușit prima lui victorie din acest an. Honorică, de asemenea în formă maximă, a obținut cel de al do-

lea succes consecutiv, grație greselilor de la sosire ale adversarilor, iar Jeni a învins fără probleme. Cei doi antrenori angajați în lupta pentru titlu (G. Tănase și D. Toduță) au reușit fiecare câte o victorie, în cursele celor de 2 ani, cu Rizoriu și, respectiv, Cămița. Au mai câștigat Zela, frumos susținută de G. Marcu la sosire, Oranița, cam ușor handicapată, și Felcer, excelent condus de M. Ștefănescu.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Oranița (V.I. Mihai) 1:31,6. 2. Trufanda. Cota: cîșt. 1. Cursa a II-a: 1. Zela (Marcu) 1:35,8. 2. Marecla. Cota: cîșt. 4 ev. 160. Cursa a III-a: 1. Felcer (M. Ștefănescu) 1:29,5. 2. Ozan, 3. Formidabil. Cota: cîșt. 2 ev. 26, ord. triplă 978. Cursa a IV-a: 1. Su-

HIPISM

ditu (R.I. Nicolae) 1:26,5. 2. Vandalie, 3. In. Cota: cîșt. 1,80 ev. 16, ord. triplă 152, triplu II-III-IV 293. Cursa a V-a: 1. Satim (Popescu) 1:28,9. 2. Cornişon, 3. Răsad. Cota: cîșt. 4 ev. 28, ord. triplă 908, triplu I-III-V 1614. Cursa a VI-a: 1. Jeni (Iorga) 1:31,7. 2. Hurdur, 3. Fraza. Cota: cîșt. 2 ev. 69, ord. triplă 165. Cursa a VII-a: 1. Cămița (Florea) 1:34,4. 2. Surina, 3. Comana. Cota: cîșt. 3 ev. 14, ord. triplă 75. Cursa a VIII-a: 1. Rizoriu (Tănase) 1:34,4. 2. Dedițel, 3. Craidon. Cota: cîșt. 2,29 ev. 6, ord. triplă 303. Cursa a IX-a: 1. Honorică (Ionescu) 1:29,2. 2. Robust. Cota: cîșt. 8 ev. 25, ord. 69.

A. MOSCU

LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGHELE TRAGERII MARILOR CÎȘTIGURI PRONOSPOT EXPRES DIN 11 DEC. 1985. FAZA I: cat. 2: 7 variante 25% a 818 lei; cat. 3: 21,75 variante a 239 lei; cat. 4: 51,50 a 119 lei; cat. 5: 150,00 a 447 lei; cat. 6: 458,60 a 40 lei; cat. 7: 174,25 a 200 lei; cat. 8: 2739,00 a 40 lei. FAZA a II-a: Cat. A: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei) și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. B: 17 variante 100%

a 11.647 lei, în cadrul căreia 0 excursie de 1 loc în R.P. Bulgaria și diferența în numerar și 80 variante 25% a 2.912 lei; cat. C: 629,00 a 19) lei. Report la cat. 1: 62.928 lei. Autoturismul „Dacia 1300” (70.000 lei) de la cat. A a fost câștigat de Ștefan Oprig din Oradea. NUMAI ASTAZI, MARTI, se mai pot procura bilete pentru tragerea obișnuită PRONOSPOT EXPRESS ce se va desfășura miercuri 18 decembrie. Nu lăsați până în ultimul moment să jucați din timp numerele dv. alese!

Damir mondia mărind telor e care c Cum a deze c cu odi etc. D. putai țare, a la A remarc gat și teptării În anț bună c la car sală: 1 Doina un noi obținut Drăgoe doilea, (800 m au fos de ac minti mifond

In grupa a III-a a campionatului de hochei TIRNAVA OD. SECUIESC — PE PRIMUL LOC

Pe patinoarul din localitate au luat sfirsit, după cinci zile de in-
terceri, partidele din cel de al
II-lea turneu al grupei a III-a
valorice a Campionatului de ho-
chei pe gheață. Turneul ploies-
tean a fost mult mai echilibrat
decît primul, a oferit cîteva parti-
de spectaculoase și a dovedit
preocuparea majorității antrenor-
rilor pentru pregătirea fizică și
tehnică a sportivilor. Se men-
țin însă deficiențele de ordin
tactic, problemă care trebuie să
intră în atenția tehnicienilor.

Iată rezultatele înregistrate în
ultima mînsă a turneului.
ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ
— C.S.M. SUCEAVA 0-4 (4-1,
3-1, 2-2). Au marcat: Teodoriu
3, Györgypal 2, Engelhart 2, Mar-
ton 1, Szakacs 1 pentru mureș-
eni, respectiv Cărușuș 2, Con-
stantinescu 1, Roznovat 1. Au ar-
bitrat: C. Mureșan — I. Becze
și G. Lupu.

TIRNAVA ODORHEIU SECUIESC — C.S.U. CONSTRUCTORUL
BUCUREȘTI 6-3 (2-3, 2-0, 2-0).
Au înscris: Balint 2, Tarcsi 2,
Csérgő 1 și Baler 1 pentru Tirna-
va, Ungureanu 2 și Neagu 1 pen-
tru bucureștenii. Au arbitrat: M.
Dinu — I. Becze și C. Covaliu.

PETROLUL PLOIEȘTI — PETROLUL BRAȘOV 4-3 (2-1, 1-2,
1-0). Au marcat: Sersea 2, M.
Ionescu 1 și Grădinaru 1 pentru
învîngătorii, respectiv Ghimpeanu
2, Nispeanu 1. Au arbitrat:
M. Presneanu — G. Lupu și M.
Dinu.

La sfirsitul turneului, clasamen-
tul arată astfel: 1. Tirnava Od.
Seculesc 10 p, 2. C.S.U. Construc-
tibil Buc. 14 p, 3. Electromureș Tg.
Mureș 14 p, 4. Petrolul Ploiești
9 p, 5. C.S.M. Suceava 6 p, 6.
Petrolul Brașov 2 p.
Octavian BALTEANU — coresp.

Divizionarele „A” la jumătatea campionatului MOMENTUL HONVED OBLIGA

Steaua are două mari puncte
de sprijin în această toamnă:
victoriile în deplasare, care
s-au succedat obsedant pentru
rivalii din „cvarțet”, și victo-
ria netă asupra lui Honved, o
victorie așteptată de multă
vreme.

Steaua 1985, înainte de a fi
o echipă mai bine potrivită ca
în anii trecuți, e o stare de

gustarea culoarelor. Cei patru
sînt atleți bine făcuți, cu o
alongă care elimină pericolul
mingilor pe sus și care se simt
asigurați doar cu prezența în
antecameră a lui Bölöni, marea
cheie a Stelei în acest sezon.
Am putea spune că între Steaua
care încerca să cîștige campio-
natele și cea care l-a cîști-
gat anul trecut (luînd și un

Fotbal

tig de cauză în duelul cu Di-
namo „în refacere”, cu o Uni-
versitate Craiova în care a ră-
mas doar... apărarea imediată
și chiar cu un Sportul studen-
țesc a cărui linie de mijloc nu
poate fi reprodușă nici de su-
porterii „alb-negri”-lor. Steaua
a ajuns la ceea ce se cheamă
formula clasică, așa cum a fost
cu decenii în urmă un Rapid
cu Sipoș, Moldoveanu, Barați,
Auer, Bogdan, așa cum a fost
în anii '50 CCA-ul lui Voi-
nescu, Zavoda, Apolozan ș.a.m.d.
așa cum avea să fie Dinamo
din perioada Guadalajarei sau
Craiova lui Lung — Negriță.

**Tilhoi, Ștefănescu, Ungureanu,
Ticleanu, Donose, Balaci, Bel-
deanu, Crișan, Cămătaru...**
Steaua este astăzi într-un
moment în care — față de a-
vanșul luat în campionat — tre-
buie să accelereze pe cont pro-
priu pentru ca visul lui Iovan
să prindă contur. Cînd spunem
accelerare nu ne gîndim neapă-
rât doar la o creștere a
tempoului, ci la eliminarea pe-
telor care mai apar din cînd
în cînd în jocul echipei, fie
că e vorba de perioadele „în
gol” ale lui Majaru („stînga”
din „troika” lui Bölöni), fie că
e vorba de Lăcătuș, care a cam
uitat să dribbleze, pierzînd des-
tule mingi din cele multe
„scose” din grămadă de a-
proape toți mijlocașii Stelei.
Pentru că, să nu uităm, acești
mijlocași care sprintează spec-

laculos spre poarta adversa, au
disciplina recuperării, ei asu-
mîndu-și rolul sarcinilor duble,
fără de care succesele din a-
cest an nu ar putea fi expli-
cate doar prin entuziasmul și
neii echipe care așteaptă de
mult consacrară.

A venit momentul ca Steaua
să-și încunune eforturile din
ultima vreme, cu atît mai mult
cu cît echipa lui Jenel nu este
una numai de perspectivă, do-
vadă că în formația liderului
sînt destui jucători care au at-
tîns vîrsta maturității (Bölöni,
Stoica, Pițurcă, Bărbulescu),
ceea ce obligă echipa campio-
nă să dea totul în această pri-
măvară pe care o începe de pe
trambulina numită Honved,
care este una europeană. În a-
cest scop, Steaua nu mai poa-
te alarga comode curse tactice,
cum se întîmplă deseori în
atletism, cînd vedetele aleargă
în urma „lepurilor” de trenă.
Steaua, dacă vrea să egaleze
și să doboare recordurile
realizate de echipele Univer-
sitatea Craiova și Dinamo,
trebuie să joace mereu ca și
cum ar avea în față pe Hon-
ved, așa cum se întîmplă —
de pildă — cu Liverpool în
campionatul englez, cînd e-
chipa lui Dalgligh joacă fără
să se întrebă cîte puncte are
adversarul.

Marile momente ale partidei
cu Honved obligă.
Ioan CHIRILA

1. STEAUA 17 14 3 0 34.6 31

- Punctajul „acasă”: 17 (a pierdut un punct cu Sportul stu-
dențesc).
- Punctajul „în deplasare”: 14 (a obținut cîte două puncte
cu F.C. Argeș, F.C. Olt, A.S.A., Rapid, Gloria și S.C. Bacău,
cîte unul cu Victoria și F.C. Bihor).
- Golgeterii: Pițurcă 11 goluri, Lăcătuș 5, Iovan, Bölöni, Ba-
lint și Majaru — cîte 3, Petcu, Bărbulescu, Weissenbacher, Be-
lodedici, Stoica și Radu II — cîte 1.
- Letul: Ducadam, Bumbescu, Belodedici, Balint, Lăcătuș și
Pițurcă — cîte 17 meciuri, Bărbulescu Bölöni și Majaru —
cîte 16, Iovan și Stoica — cîte 15, Balan și Radu II — cîte 13,
Weissenbacher 6, Petcu 4, Sîngăciu și Pistol — cîte 1.
- Cartonaje galbene: 18; cele mai multe: Iovan, Bölöni —
cîte 3.
- Cartonaje roșii: Stoica (etapele a 4-a și a 13-a).
- A beneficiat de 5 lovituri de la 11 m: 3 transformate (Ma-
jaru 2, Pițurcă), 2 ratate (ambele Majaru).
- A expedat 263 de șuturi (177 acasă — 86 în deplasare),
dintre care 143 pe poartă (99 acasă — 44 în deplasare).

spirit pe care o sugerează foarte
bine o recentă declarație a
lui Iovan, în intervalul din a-
ceastă rubrică, în care visează
să joace în finala C.C.E. Această
declarație — prea opti-
mistă pentru unii — confirmă
faptul că Steaua, dincolo de
mijloacele tehnico-tactice în
creștere, are un entuziasm a-
semănător cu cel al supporterilor
săi, care, ca și Iovan, vi-
sează Parisul finalci.

Dar pentru că aceste rînduri
încearcă să creioneze și profi-
lul tehnic al liderului, să începem
prin a spune că punctul
forte al acestei echipe cu gustul
atacului este, în primul
rînd, apărarea imediată, cu
cele numai șase goluri primite.
Dacă ar fi să simplificăm desenul,
reducîndu-l la cîteva li-
nii, ar trebui să spunem că
Steaua este una din puținele
noastre echipe în care apărăto-
rii nu au nevoie neapărat de
sprijinul mijlocașilor pentru in-

mare avans pentru cel care se
află la jumătatea momentului de
cotitură este legat, în primul
rînd, de ziua în care mureș-
anul a intrat în arena din Ghen-
cea.

Deci, o apărare athletică, de
semi-grei siguri pe forțele lor,
un cerber de fier în anteca-
meră (Bölöni), care devine in-
stantaneu starter pentru ștafe-
ta Balint — Stoica — Majaru,
care așteaptă plecarea din start-
blocuri deîndată ce mingea a
fost recuperată, și două vir-
furi mobile (Pițurcă — Lăcă-
tuș), care reușesc încrușări
derutante, partea leului reveni-
nîndu-i lui Pițurcă, golgeterul
echipei, care s-a detașat în due-
lul teoretic cu ex-bravoșeanul.
Steaua a ajuns la o formulă
stabilă, adică la acel moment
în organizarea echipei cînd to-
tul apare firesc în mintea an-
trenorilor și a jucătorilor, cînd
discuțiile încetează — în ju-
rul formației — și cînd totul
se loagă. Nu întîmplător, lide-
rul acestui toamne a avut cîș-

BOGATĂ AGENDĂ A JUNIORILOR LA ACEST SFÎRȘIT DE AN

● **BALCANIADA, LA KAVA-**
LA. Aminată de mai multe ori,
Balcaniada de juniori se va dis-
puta, totuși, în ultima decadă a
ultimei luni a acestui an. Vor
participa cinci echipe, care-și
vor disputa primul loc sistem
turneu simplu. Iată programul
echipei noastre:
23 decembrie cu Albania
24 decembrie cu Bulgaria
25 decembrie cu Turcia
27 decembrie cu Grecia
Lotul juniorilor noștri și-a
continuat, în aceste zile, pregă-
tirile sub conducerea antrenorilor
Gheorghe Ola și Petre Gavrilă:
pregătirea la care participă
următorii jucători: Volcică,
Lucescu, Crișan, Lungu, Mîlic,
Teodorescu, Stoicov, Magda, Sa-
bău, Labu, Stan, Bănică, Stere,
Bunaciu, Ad. Vasile, Bondoc,
Dochia, Cheregi și Sologub. Ple-
carea la Balcaniadă este prevă-
zută pentru sîmbătă 21 decem-
brie.

● **SELECȚIONATA U.E.F.A. '86**,
echipa care mai are de susținut
un singur meci — dar foarte
greu, cel cu juniorii sovietici —
în preliminariile C.E. de juni-
ori I, se va reuși în 19 decem-
brie. Acest lot (antrenori Gheor-
ghe Stăicu și Constantin Frățilă)
își va continua pregătirile și va
efectua un turneu peste notare.
Din lot fac parte: Hristea, Șer-
ban, Petrescu, Bejenaru, Șed-
caru, Stroia, Răducanu, Pojar,
Gh. Popescu, Oloșteanu, Glur-
gu, D. Sava, Nută, Cr. Sava,
Jercăluș, Costăchescu.
● **F.C. ARGEȘ, ÎN BULGARIA.**
Nu este vorba de echipa de se-
niori și nici de cea de tineret,
ci de un lot de copii al clubu-
lui pitestean (născuți în 1970 și
1971), care, pe două categorii de
vîrstă, va participa în aceste
zile la un turneu de sală la Ve-
lico Tirnovo.
● **CONSĂTUIRE CU ANTRE-**
NORIL. Tehnicienii care își des-
fășoară activitatea în centrele de
copii și juniori ale echipelor di-
vizionare „A” și „B” participă
— pînă în 19 decembrie inclusiv
— la o consătuire organizată în
Capitală. Printre cursanți-antre-
nori din toate generațiile: Gh.
Cristian, Domide, Oprisan, Măn-
doiu, C. Jurcă, Mares, N. Zam-
fir, Tilvescu, P. Emil, I. Radu,
Ștrbel etc. Printre lectori: N.
Petrescu, N. Alexe, Gh. Ola, Gr.
Sichidiu.

REVELION '85-'86

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURAN-
TE BUCUREȘTI a pus spre valorificare locurile pentru Revelion
la:
Eforie Nord — hotel „Europa” și complexul Aglcea („Steaua
de mare”, „Meduza”, „Delfinul”), Gheorgheni (hotel „Mureș”) —
Ocna Sibiului (vile), Suceava (hotel „Bucovina”), Alba Iulia
(hotel „Cetate”), Bazna (vile), Băltăgești (vile), Pucioasa (vile),
Sibiu (hotel „Continental”) și „Bulevard”), Olănești (vile), Go-
vora (hotel), Sîlcie Prahova (hotel), Covasna (hotel „Bradul”),
St. Gheorghe (hotel „Bodoc”).
Date de plecare: 29 și 30 decembrie 1985. Inapolerea în ziua
de 2 ianuarie.
Inscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R.
București, din str. Luterană nr. 4 (11.21.77/2958), str. Tonitza
nr. 13 (telefon: 14.95.94), Bd. Republicii nr. 68 (telefon 14.08.00),
Bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.11), Bd. 1948 nr. 4 (telefon
14.08.81), Calea Moșilor bl. 55 bis (telefon 19.20.50), Bd. Metalur-
giei nr. 3 — Poșta Berceni (telefon 83.44.39), Bd. I.B. Tito nr.
41 — Poșta Matei Ambrozie (telefon 74.50.50), oraș Buftea
str. 16 Februarie nr. 16 (telefon 909/2.07.42).

După încheierea turului Diviziei „C” CE ARATĂ EXPERIMENTUL CU 3 PUNCTE PENTRU VICTORIE

După cum se știe, în actualul
campionat al Diviziei „C” s-a
schimbat sistemul de punctare al
victoriilor. Echipa care cîștigă un
meci, acasă sau în deplasare,
este răsplătită în clasament cu
3 puncte și nu cu 2 puncte cum
se procedea în restul competi-
țiilor de fotbal. Această măsură,
aplicată ca experiment, a fost
luată de către F.R. Fotbal cu in-
tenția de a promova jocul ofen-
siv, atît acasă dar, mai ales, în
deplasare, de a deschide „apeli-
tul” înaintărilor spre a înscrie cît
mai multe goluri. Totodată noul
sistem de punctare are menirea
de a pune capăt așa ziselor „re-
mize de salon”, a clipeiții unui
punct în deplasare. Acum, un
meci egal pentru echipa gazdă
înseamnă, practic, pierderea a
două puncte, ceea ce contează e-
norm. Unii tehnicieni afirmă că
noul sistem nu este echitabil, că
ar fi mai bine ca această notare
cu 3 puncte să se aplice numai
pentru victorie în deplasare,
deoarece „afară” se cîștigă mult
mai greu ca acasă. Este și aceas-
ta o temă de discuție, însă, con-
siderăm că experimentul este util,
se observă unele influențe poziti-
ve după încheierea turului. Pri-

mele concluzii ar fi — deci —
favorabile acestui sistem de
punctare. Se constată o ușoară
scădere a numărului de meciuri
încheiate la egalitate, 174 față de
225 înregistrate în turul campio-
natului trecut, a crescut simțitor
numărul golurilor marcate (dar
nu și în deplasare), ca și cel al
victoriilor — toate acestea în pri-
vința primelor trei clase în cele
12 serii. Nu același lucru putem
spune și despre numărul victo-
riilor în deplasare care, și în
acest sezon, a fost destul de re-
dus (doar 120). Primele clase în
serii au acum o situație mai bună
ca cele ale turului ediției pre-
cedente a campionatului; au mai
multe victorii și goluri marcate,
și, firește, un număr mult mai
mare de puncte. Dar să concre-
tizăm cele afirmate printr-un cla-
sament care pune față în față si-
tuația primelor trei clase din
fiecare serie după încheierea tu-
rului 1985/86 cu aceea din turul
ediției trecute. Din care reies
cîteva cifre concludente, ca de
pildă cele ale victoriilor (305—285)
și golurilor marcate (1017—920)
ambele în favoarea acestui sezon.

Turul camp. 1985/86		Toma RAȘAN		Turul camp. 1984/85	
	Seria I				
loc 1 — 12 victorii	36 p 24 goluri	●	9 v 19 p 22 g		
loc 2 — 10 v	32 p 30 g	●	7 v 18 p 29 g		
loc 3 — 9 v	29 p 23 g	●	8 v 18 p 24 g		
	Seria a II-a				
loc 1 — 10 v	33 p 28 g	●	10 v 21 p 33 g		
loc 2 — 11 v	31 p 41 g	●	9 v 21 p 28 g		
loc 3 — 9 v	30 p 31 g	●	9 v 18 p 37 g		
	Seria a III-a				
loc 1 — 9 v	30 p 26 g	●	8 v 20 p 30 g		
loc 2 — 8 v	26 p 27 g	●	9 v 19 p 24 g		
loc 3 — 8 v	26 p 22 g	●	7 v 18 p 23 g		
	Seria a IV-a				
loc 1 — 10 v	30 p 37 g	●	8 v 22 p 29 g		
loc 2 — 9 v	29 p 25 g	●	8 v 20 p 24 g		
loc 3 — 9 v	27 p 30 g	●	7 v 19 p 29 g		
	Seria a V-a				
loc 1 — 10 v	32 p 29 g	●	10 v 20 p 22 g		
loc 2 — 9 v	30 p 26 g	●	10 v 20 p 18 g		
loc 3 — 9 v	29 p 23 g	●	7 v 18 p 23 g		
	Seria a VI-a				
loc 1 — 10 v	31 p 33 g	●	11 v 23 p 30 g		
loc 2 — 9 v	30 p 25 g	●	8 v 17 p 19 g		
loc 3 — 8 v	25 p 25 g	●	8 v 17 p 13 g		
	Seria a VII-a				
loc 1 — 10 v	32 p 26 g	●	12 v 26 p 43 g		
loc 2 — 10 v	30 p 27 g	●	7 v 19 p 20 g		
loc 3 — 8 v	26 p 25 g	●	8 v 16 p 19 g		
	Seria a VIII-a				
loc 1 — 8 v	26 p 31 g	●	9 v 21 p 32 g		
loc 2 — 8 v	26 p 23 g	●	7 v 17 p 25 g		
loc 3 — 8 v	26 p 23 g	●	7 v 16 p 25 g		
	Seria a IX-a				
loc 1 — 10 v	32 p 29 g	●	9 v 20 p 19 g		
loc 2 — 10 v	31 p 39 g	●	8 v 19 p 23 g		
loc 3 — 8 v	25 p 40 g	●	7 v 18 p 16 g		
	Seria a X-a				
loc 1 — 10 v	32 p 37 g	●	12 v 27 p 35 g		
loc 2 — 7 v	25 p 17 g	●	8 v 18 p 25 g		
loc 3 — 8 v	25 p 21 g	●	8 v 17 p 24 g		
	Seria a XI-a				
loc 1 — 9 v	29 p 26 g	●	9 v 20 p 29 g		
loc 2 — 8 v	28 p 35 g	●	9 v 20 p 23 g		
loc 3 — 8 v	28 p 28 g	●	7 v 17 p 20 g		
	Seria a XII-a				
loc 1 — 11 v	34 p 30 g	●	10 v 22 p 23 g		
loc 2 — 9 v	29 p 23 g	●	9 v 21 p 34 g		
loc 3 — 8 v	25 p 19 g	●	10 v 21 p 25 g		

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

în vederea înlăturării neînțelegerilor și neajunsurilor manifestate, pentru ridicarea întregii munci la cote superioare de calitate și eficiență.

Dezbaterea au reliefat preocuparea susținută a colectivelor de oameni ai muncii pentru îndeplinirea programelor prioritare privind dezvoltarea bazelor energetice și de materii prime, ridicarea nivelului tehnice și calitativ al produselor, introducerea pe scară largă a cuceririlor revoluției tehnico-științifice, utilizarea cu maxim randament a tuturor resurselor, sporirea competitivității mărfurilor românești pe piața externă, creșterea mai accentuată a productivității muncii, diminuarea consumurilor, a costurilor de producție.

Participanții la plenară și-au exprimat aprobarea unanimă față de prevederile proiectului Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării și proiectului Bugetului de stat pe anul 1986, apreciind că acestea reflectă întru totul orientările secretarului general al partidului și sint în deplină concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R.

Participanții și-au manifestat totala aderență la politica externă a partidului și statului nostru, promovată cu strălucire de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, slujind cu inepuzabilă energie și devotament patriotic interesele vitale ale poporului român, cauza edificării socialismului și comunismului în țara noastră. S-a afirmat, totodată, în conștiința lumii ca un neobosit luptător pentru promovarea păcii, desținderii, dezarmării, securității, înțelegerii și colaborării internaționale, pentru realizarea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

În continuarea lucrărilor, la propunerea prezidiului, care a informat că în cadrul dezbaterilor în plen și în secțiuni au luat cuvântul 198 de tovarăși, participanții au aprobat sistematica discuțiilor.

Plenara a adoptat, apoi, în unanimitate, documentele sus-puse dezbaterii.

Trecându-se la ultimul punct de pe ordinea de zi, Plenara, având în vedere faptul că unii tovarăși din Biroul Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și-au schimbat locul de muncă, a aprobat următoarele măsuri organizatorice:

— eliberarea tovarășului Ilie Verdeț din funcția de vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a tovarășului Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al partidului, președinte al Consiliului Central de Control Muncitoresc al Activității Economice și Sociale;

— eliberarea tovarășei Elena Burtea din funcția de vicepreședinte al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a tovarășei Lina Ciobanu, președinte al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor;

— eliberarea tovarășului Mihai Moraru din funcția de secretar al Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și alegerea în această funcție a tovarășului Dimitrie Ancuța, consilier al secretarului general al partidului și președinte al Republicii.

Primit cu multă căldură, a luat cuvântul, în încheierea lucrărilor plenarei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes, cu vie satisfacție, cu unanimitate de aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu entuziasm și îndelungi aplauze, cu urale și ovatii.

Cei prezenți au aclamat din nou, cu înflăcărare, pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul său general.

Într-o impresionantă unitate de cuget și simțire, ei scandează: „Ceaușescu, el mulți ani!”. Este exprimată urarea fierbinte pe care toți cetățenii României o adresează conducătorului iubit, dorindu-i, din inimă, deplină putere de muncă și necesară energie, ani mulți în fruntea partidului și statului, pentru a călăuzi, pe mai departe, cu aceeași strălucire, țara și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului. În aceste clipe de profundă semnificație și vibrație patriotică, se reafirmă voința neclintită a întregii noastre națiuni de a urma cu credință și devotament pe secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în tot ce întreprinde spre binele și fericirea poporului, spre gloria și măreția țării, a neamului românesc.

Puternic însuflețiti de aprecierile și îndemnul, de urările tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții au dat glas hotărârii oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, din domeniul circulației mărfurilor și al finanțelor de a acționa cu dăruire și fermitate revoluționară pentru îndeplinirea exemplară, încă din primele zile ale noului an, a sarcinilor prevăzute pentru 1986, pentru realizarea mărețelor obiective stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, pentru ridicarea României pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație.

AFIRMAREA UNUI TINĂR TALENT ÎN TENIS

Clasamentul W.T.A. (Women's Tennis Association) la zi ne-o indică pe Manuela Maleeva pe locul 8. Desigur, tinăre campionă bulgară nu mai e o necunoscută. De 3-4 ani este prezentă la toate marile concursuri. Are 18 ani și nu a câștigat nici unul din cele 4 „clasice”. În schimb, este... abonată la fazele superioare ale acestora, adică sfert și semifinale. Manuela Maleeva domină tinăra generație de jucătoare, care le cuprinde printre altele, pe Steffi Graf, Gabriela Sabatini, Andra Temesvari și pe sora sa mai mică Katerina. Duminică a câștigat concursul de la Tokio, obținând două victorii de prestigiu, la Helena Sukova (în semifinale) și la Bonnie Gadusek (în finale). Printre învinsele sale se mai numără Zina Garrison, Wendy Turnbull, Barbara Potter.

Manuela Maleeva este pose-

soarea unui joc de foarte mare regularitate, în care se îmbină tehnica cu ingeniozitatea: șirul „bombelor” trimise de pe fundul terenului este întrerupt din când în când, evident, când adversarul (sau spectatorul) se așteaptă mai puțin, de un stop, de rever, dar cu... ? minți! Intuitia o duce mereu lângă minge, exact în momentul când aceasta atinge solul, dacă nu cu o fracțiune înainte. Nu loviturile impresionează la această fată blondă, ci deplasarea rapidă în teren, tenacitatea și ambiția cu care luptă pentru fiecare minge.

Va reuși, oare, Manuela Maleeva să spargă zidul ultimilor 10 ani, când în fruntea clasamentelor feminine s-au aflat Chris Evert-Lloyd și Martina Navratilova? Judecând după seriozitatea care o caracterizează, probabil că da!

Doina STĂNESCU

S-A ÎNCHIEAT BALCANIADA DE BASCET - JUNIORI

Ediția a 23-a a Campionatului balcanic de baschet-juniori, desfășurată la Atena, a fost câștigată de reprezentativa Iugoslaviei, învingătoare în toate cele cinci meciuri susținute. Clasament final: 1. Iugoslavia 8 p, 2. Grecia 7 p, 3. Turcia 6 p, 4. Bulgaria 5 p, 5. România 4 p (77-79 cu Turcia, 73-76 cu Bulgaria, 68-92 cu Grecia, 74-116 cu Iugoslavia). Singurul baschetbalist român care a corespuns integral a fost Cl. Munteanu, pe locul secund în clasamentul coșgeterilor — 80 p (locul I: iugoslavul Georgevici cu 108 p) și autor a numeroase recuperări.

SPORTUL ÎN LUME

REZULTATE DIN SEMIFINALELE C. M.

FEMININ DE HANDBAL [grupa „B”]

O BENSTROHE, 16 (prin telefon). Luni s-au desfășurat partidele din serile semifinale ale C.M. feminin de handbal, grupa valorică „B”. În cel de al doilea meci susținut în această fază a competiției, reprezentativa Ungariei a întrecut cu 22-19 (9-8) echipa României. Pentru formația noastră au înscris: Tache 8, Gheorghe 4, Nițoiu 4, Török 2, Covașliuc 1. Marți este zi de pauză, iar miercuri formația României o va întâlni pe cea a Austriei (la Ver-

den), în tentativa de a juca finala locurilor 7-8 și de a obține, în eventualitatea unei victorii, calificarea pentru C.M. grupa „A” de anul viitor.

● Rezultate înregistrate duminică. Seria I: R.F. Germania — Suedia 26-13 (13-5), R.D. Germania — Franța 26-15 (14-3), Norvegia — Polonia 22-17 (10-9). Seria a II-a (din care face parte și echipa României): Ungaria — Bulgaria 24-11 (10-6), U.R.S.S. — Austria 27-17 (16-8).

Pe gheață și pe zăpadă

CUPA MONDIALĂ A SĂRITORILOR DE LA TRAMBULINĂ

Spectaculoasele zboruri ale „oamenilor pasări” — săritorii cu schiurile de la trambulină — reunite și ele, în cadrul unui circuit al întregului sezon, sub titulatura „Cupei Mondiale”, și-a derulat primele întreceri pe continentul nord-american. Prima, la Thunder Bay, în Canada (rezultatele publicate), a doua, la Lake Placid, stațiune care-și păstrează încă rezonanțele olimpice, în S.U.A. În acest sezon, calendarul competițional al celor mai buni săritori ai lumii integrează 19 reuniuni, în cadrul cărora figurează 8 întreceri pe trambuline de 70 metri și alte 15 („proba adevărului”) pe trambuline de 90 de metri, în America de Nord, în Europa și în Asia. Iată popasurile pe bătrânul continent: Franța — 2, R.F.G. — 2, Austria — 2, Cehoslovacia 2, R.D.G. — 2, Norvegia 1, Elveția 3, Finlanda — 1, Iugoslavia 1.

Cel caracteristic noului sezon? Menținerea, în primul rând, la înalt nivel, a tipului de „săritor de buzunar” a căru reprezentanți continuă să fie finlandezul Matti Nykanen (22 ani, 1,76 m și 59 kg), câștigătorul „Cupei Mondiale” precedente, campion olimpic la Sarajevo, la 90 m și Jens Weissflog din R.D. Germană (21 ani, 1,72 m, 53 kg), campion olimpic și el, dar la 70 metri, S-a și afirmat, de altfel, despre acești sportivi că oferă o replică... masculină la dimensiunile minuscule ale... gimnas-

telor și că mai mult plutesc decât sar de la trambulină! „Soiștii” vor primi, desigur, o replică dirză în încercările lor de a-și oferi primele poziții ale clasamentelor din partea altor „zburători”: austriei! Andreas Felder și Ernst Vettori, cehoslovacii Pavel Ploc și Jiri Parma, americanul Mike Holland, iugoslavii Primoz Ulaga și Miran Tepes. După cum se vede este vorba fie de nume deja consacrate, fie de altele, noi, ale unor tineri care s-au remarcat prin zborurile lor, dar corespund, concomitent, aceluși model so-

matic miniatural de care aminteam... Iată rezultatele concursului de la Lake Placid, trambulină de 90 m: 1. V. Opas (Norvegia) 206,3 p (cea mai lungă săritură: 110,5 m), 2. P. Ulaga (Iugoslavia) 202,8 m (116,5 m), 3. P. Ploc (Cehoslovacia) 201,5 p (108,5 m), 4. P. Fuorsa (Finlanda) 199,2 p (109,5 m), 5. R. Ageberg (Norvegia) 194,6 p (107,5 m) 7. Nikanen 190,6 p (106 m); 70 m: 1. N. Neulandner (Austria) 224,1 p, 2. E. Vettori (Italia) 223,8 p, 3. S. Collins (Canada) 223,1 p.

Radu TIMOFTE

PE SCURT, DIN SPORTURILE HIBERNALE

PATINAJ VITEZĂ ● În „Cupa Mondială” de la Eindhoven, proba de 5000 m a revenit lui Gustafsson (Suedia), în 7:25,64. ● Din Alma Ata, ne vine știrea unui nou record mondial stabilit în cadrul Campionatelor unionale, de către Igor Jelezovski, în proba de 1500 m: 1:53,0. BOB ● O spectaculoasă răsturnare în fruntea clasamentului concursului de 4 de la Cortina d'Ampezzo, echipajul Austria II trece din înaintea celui al Austriei I, aflat, după prima manșă, cu un avans confortabil, pe locul prim: 1. Austria II (Bellekard) 3:48,19; 2. Austria I (Kienast) 3:48,40; 3. Marea Britanie (Phipps) 3:48,49; 4. Italia I (Wolf) 3:48,81; 5. Canada I (Haydemuck) 3:38,82.

SANIE ● „Cupa Sarajevo”, din cadrul „Cupei Mondiale”, feminin: 1. Marie Luisa Rainer (Italia) 2:07,176; 2. Maria Jesenkanova (Cehoslovacia) 2:08,618; 3. Annelied Gollner (Austria) 2:08,791; dublu: 1. Schwab — Staudinger (R.F.G.) 1:24,562; 2. Raffl — Huber (Italia) 1:24,795; 3. Ilwander — Hackl (R.F.G.) 1:24,796. HOCHEI ● Aseară, în „Trofeul ziarului Izvestia”, de la Moscova, până la închiderea ediției: Suedia — Cehoslovacia 3-3 (0-2, 2-1, 1-0). SCHI FOND ● O nouă victorie a suedezului Gunde Svan, de astă dată, în cursa de 30 km, de la Glants Ridge (S.U.A.). În 1h 14': 47"; stafeta de 4x10 km, feminin: 1. Finlanda 1h 05:57; 2. U.R.S.S. 1h 05:21; 3. Norvegia 1h 05:41.

FOTBAL meridiane

TURNEUL FINAL AL C.M. A... ÎNCEPUT I

În sala „Auditorium National” din Ciudad de Mexico s-au tras din urne cele șase grupe ale turneului final al C.M. Au fost prezenți peste 1500 de invitați.

UN NOU SISTEM DE DESFĂȘURARE

Iată câteva amănunte privind sistemul de desfășurare al turneului, o noutate în materie. După cum se știe, el se va desfășura între 31 mai și 29 iunie, iar meciul de deschidere este programat la Ciudad de Mexico, la 31 mai: Italia — Bulgaria. Până la 13 iunie, se vor desfășura meciurile din cele șase grupe: sistem campionat, fiecare selecționată susținând câte trei partide. Primele două clasate în grupe se vor califica în optimele de finale. Deci vor fi 12 echipe. La acestea se vor mai adăuga încă 4 echipe situate pe

printre care oficialitățile F.I.F.A., delegații țărilor participante, sute de ziaristi, operatori T.V. și crainici ai posturilor de radio.

poziția a treia, dar având puncte mai multe și golaveraj mai bun. Deci, în optimele de finale se vor alinia la start 16 echipe, care vor juca după sistemul eliminatului (cupă) — un singur meci. Această perioadă este stabilită între 15 și 23 iunie. Semifinalele sînt programate la 25 iunie. Reprezentativele învinse în semifinale își vor disputa, la 28 iunie, locul 3. Finala este programată pe data de 29 iunie. Majoritatea jocurilor încep la ora 21 ora României (inclusiv finala), iar câteva la ora 1 noaptea.

PRIMELE ECOURI DUPĂ TRAGEREA LA SORTI

Așa cum era de așteptat agențiile de presă transmit primele ecouri de după tragerea la sorti. Iată câteva dintre numeroasele declarații.

ENZO BEARZOT — directorul tehnic al echipei Italiei: „Sînt alte grupe mai grele decît cea a noastră (n.n. alături de Bulgaria, Argentina și Coreea de Sud). Sînt mulțumit că jucăm primul meci contra unei formații europene — Bulgaria. Vom înțini pentru a treia oară într-un turneu final echipa Argentinei...”

MIHAIL KOLOSKOV (U.R.S.S., vicepreședinte al F.I.F.A.): „Cu noiștem foarte bine adversarii din grupă — Franța, Canada și Ungaria — și sper în calificare...”

FRANZ BECKENBAUER (directorul tehnic al reprezentativei R.F. Germaniei): „Am impresia că este cea mai grea grupă. Iată de ce va trebui să trecem de Uruguay, Scoția și Danemarca, ceea ce nu este alt de ușor...”

HELMUTH SCHÖN (fost antrenor al selecționatelor R.F.G.): „Nu există grupe tari și slabe. Orice surpriză este posibilă. Să rămânem trezutele edițiilor și ne vom convinge de acest lucru...”

JOSE FARIA (antrenorul Marocului): „Anglia și Polonia sînt echipe puternice. Dar la Monterrey nu vom avea probleme de altitudine (n.n. 538 m) și asta este în favoarea noastră...”

TELEX ● TELEX ● TELEX

echipa locală Manner și formația franceză U.S. Orleans. Întîlnirea s-a încheiat la egalitate: 2-2. Învîingători în primul meci, sportivii francezi au cucerit trofeul.

SCRIMA ● Concursul de sabie cîntînd pentru „Cupa mondială”, de la Nancy s-a încheiat cu victoria polonezului Andrzej Koszrawa care, în finală, l-a învins pe Laszlo Csongradi (Ungaria).

SAH ● În meciul (de pregătire) de la Hilversum (Olanda), Gari Kasparov l-a învins, cu piesele negre, pe Jan Timman, la mutarea a 51-a, după 6 h 20

minute de joc.

TENIS ● La Auckland (Noua Zeelandă), finală (f): Anne Hobbs — Louise Field 6-3, 6-1 ● Finală de dublu (m) la Sydney: Odjor, Dowlen — Masur, Dyke 6-4, 7-6 ● În finala turneului demonstrativ de la Santiago: Ricardo Acuna — Hans Gildemeister 6-4, 1-6, 7-5 ● Finală de dublu (m) la Loreto (Mexico): McEnroe, Ramirez — Smid, Vilas 6-1, 6-2 ● În finală „Cupei continentale” pentru junioare, de la Pompano Beach (Florida): Argentina — Italia 2-0 ● În finala „Cupei Sunshine” pentru juniori de la Plantation (S.U.A.): Argentina — Suedia 2-0.